

## **Servicii de management de proiect, pentru obiectivul de investitii: "Traseu pentru deplasari nemotorizate sud: Centru - Aeroport" COD SMIS 128418**

I.D.: 54037824

Data publicarii	08.02.21	Coduri CPV	79400000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 285.600,00 RON - 285.600,00 RON

Descriere: Echipa de consultanță externă va colabora cu echipa internă de proiect în vederea monitorizării modului de implementare a proiectului în conformitate cu prevederile contractului de finanțare. Consultantul va asigura raportarea trimestrială a progresului înregistrat și realizarea raportului final. În contextul acestei activități vor fi consemnate rezultatele intermediare și finale obținute în cadrul proiectului, din punct de vedere tehnic, financiar și administrativ. Aceste documente vor fi pregătite de către echipa Consultantului, transmise către Autoritatea Contractantă și supuse aprobării acesteia, în intervalul prevăzut de finanțator în contractul de finanțare. Consultantul va asigura întocmirea cererilor de rambursare / a cererilor de plată. Se va asigura pregătirea documentațiilor necesare depunerii cererilor de rambursare în conformitate cu graficul de rambursare stabilit prin contractul de finanțare și transmiterea documentelor în vederea aprobării de către Autoritatea Contractantă, pe tot parcursul implementării proiectului. În cazul în care se va opta pentru utilizarea mecanismului cererilor de plată, Consultantul va întocmi documentațiile necesare în vederea depunerii cererilor de plată și, de asemenea, aceste documente vor fi supuse aprobării echipei de management intern al proiectului. Informații despre beneficiile anticipate de către Autoritatea Contractantă Municipiul Bacău după achiziționarea Serviciilor de consultanță pentru managementul de proiect are așteptări legate de îmbunătățirea performanței la nivel de implementare a proiectului cum ar fi: - îmbunătățirea calității rezultatelor activităților din proiect, -eficientizarea procesului de desfășurare a activităților din proiect, -reducerea numărului de probleme apărute pe perioada implementării proiectului, -îmbunătățirea conținutului documentațiilor de atribuire, -realizarea activităților proiectului în grafic, -depunerea cererilor de plată/rambursare în termenul stabilit în graficul cererilor de plată/rambursare, -realizarea rapoartelor de progres la termenele stabilite conform contractului de finanțare, -arhivarea documentelor, etc.